



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十二年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷
和被占领巴勒斯坦领土其他
地区的非法行动**2007 年 1 月 24 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信**

就在人们积极谈论有必要重启和平进程并根据路线图和两国并存愿景，公正和持久地解决巴以冲突之际，占领国以色列却继续采取步骤，阻挠在实现这一崇高目标方面取得任何进展。此外，占领国声称采取的貌似善意的措施被事实证明是空洞虚伪的。让我在这里指出，以色列占领军承认，他们于本月初在西岸挪走 44 个路障之说是一派谎言，因为这些路障根本就不存在，或者只不过是早些时候主要由巴勒斯坦人自己挪开的土堆。

特别应注意的是，年仅 10 岁的 Abir Arameen 在被占东耶路撒冷附近的奥纳塔被以色列占领军打死。她是自 2000 年 9 月以来被以色列占领军打死的第 955 名 18 岁以下的巴勒斯坦儿童。2007 年 1 月 16 日，许多巴勒斯坦学童参加了抗议以色列非法修建隔离墙的活动，她也身在其中。学生们受到以色列占领军用橡皮子弹和音响手榴弹的残忍攻击。Abir 因投入儿童人群中一枚音响手榴弹碎片击中头颅造成头盖骨破裂而身亡。她的死亡以及 2007 年 1 月 24 日黎明时分在加沙地带中部被以色列占领军杀害的 17 岁的 Muhran Abu Al-Masir 的死亡是以色列占领军完全无视巴勒斯坦人生命的侵略行径的最新例证。

占领国以色列依照其藐视国际法和国际人道主义法的政策，除了开展非法定居活动外，还继续保护在西岸的以色列武装移民，即使这些移民攻击巴勒斯坦人



并亵渎巴勒斯坦人的坟地。最近一次事件发生在 2007 年 1 月 23 日，以色列武装移民在以色列士兵的监测下，攻击了纳布卢斯城南的欧阿塔村。该村已被若干非法定居点包围，其中包括伊塔马定居点。移民们捣毁了巴勒斯坦人的轿车和住家并亵渎该村坟地中 14 座坟墓。

占领国以色列还在西岸悍然开展大规模逮捕行动，包括在耶路撒冷逮捕了巴勒斯坦立法议会前议员 Hatem Abdel Qader 先生以及伊斯兰首席法官兼伊斯兰最高司法理事会主席 Sheikh Tayssir Al-Tamimi。被以色列占领军非法逮捕的 Sheikh Al-Tamimi 被控罪名是未获“适当许可”在圣地阿克萨清真寺作礼拜以及煽动反对以色列的占领。大家应记得，以色列占领当局一直剥夺信奉穆斯林和基督教的巴勒斯坦人自由出入宗教地点、特别是出入东耶路撒冷宗教地点的基本人权。

占领国以色列除了开展逮捕行动外，还继续采取非法措施，改变被占东耶路撒冷的文化和人口特征，显然是要改变当地的现状，在进行关于该被占城市的任何最终地位谈判之前抢先行动。例如，以色列当局从阿克萨清真寺地下持续进行非法挖掘，使阿克萨建筑群再次处于危险之中。此外，以色列占领当局批准一批以色列非法移民在被非法没收的伊斯兰宗教公产（卧克夫）土地上修建一座犹太教堂，这里离阿克萨清真寺只有 50 米之遥。这是自 1967 年以色列占领东耶路撒冷以来，首次发放此类许可。因此，应从更大范畴来看待以色列有计划地在被占东耶路撒冷进行非法修建活动的问题，即以色列一方面对该城法律地位毫不让步，另一方面则将殖民主义的现实强加给东耶路撒冷人民，以色列正在用一条殖民锁链紧紧勒住邻近地区的咽喉，这一锁链已吞食该城 35% 的面积并包括 70 处星罗棋布的非法定居点。

目前，占领国以色列非法监禁了约 10 000 名巴勒斯坦人。这些巴勒斯坦人的生活条件恶劣，得不到医疗诊治，其包括家人探视在内的基本权利受到严格限制。2007 年 1 月 16 日，37 岁的被拘留者 Jamal Al-Saraheen 因以色列监狱当局在医疗方面的玩忽职守，在以色列 Negev 监狱死亡。以色列监狱当局故意拖延向他提供生存必需的诊治。目前至少有 150 名巴勒斯坦被拘留者处于具有生命危险的状态，他们一直得不到医疗诊治，如果没有人出面干预以保护他们的基本生命权，可能也面临和 Al-Saraheen 一样的命运。

依照包括国际人道主义法在内的国际法的规则和原则，国际社会显然有责任确保占领国行为得当，包括遵守其法律义务和承诺。此外，必须采取措施，防止以色列军事行动进一步升级，防止它进一步违反国际法，侵害孤立无援并持续遭受占领国野蛮武力荼毒的巴勒斯坦平民。

在此信之前，我们已经就 2000 年 9 月 28 日以来包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的持续危机向你发出 274 封信。其中的第一封是 2000 年 9 月 29 日的信 (A/55/432-S/2000/921)，最近一封是 2007 年 1 月 4 日的信 (A/ES-10/376-S/2007/5)，

所有这些信构成了一套基本记录，记载了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须使占领国以色列对所有这些战争罪行、国家恐怖主义行径和系统地侵犯巴勒斯坦人民人权的行为承担责任，必须将那些犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

大使

里亚德·曼苏尔（签名）
